



**Az Országos Epidemiológiai Központ Tájékoztatója  
az influenza figyelőszolgálat adatairól  
Magyarország  
2007. 51. hét**

A figyelőszolgálatban résztvevő orvosoktól **beérkezett jelentések alapján megállapítható, hogy 2007. december 17 - 23. között** az ország lakosságának kevesebb, mint 1%-a, mintegy **8 000 beteg fordult orvoshoz influenzás panaszok miatt.** Az előző héthez viszonyítva országosan kb. 11%-kal nőtt az influenzaszerű megbetegedés miatt háziorvosnál jelentkezők száma. Tíz megyében az átlagostól erőteljesebb növekedés volt megfigyelhető, Budapesten és Jász-Nagykun-Szolnok megyében stagnált, míg 8 területen csökkent az influenzaszerű megbetegedések morbiditása. Összességében azonban a járványügyi helyzet a vártnak megfelelő, az influenzaszerű megbetegedések morbiditási gyakorisága nem haladta meg a korábbi évek azonos időszakára jellemző értéket.

**Influenzaszerű tünetekkel járó megbetegedések közösségi halmazódásáról nem érkezett jelentés.**

A betegek kormegoszlását tekintve, a héten is **15-34 éves fiatal felnőttek** képviselték a betegeket a legnagyobb arányban (37,4%), azonban az előző hetekhez viszonyítva **megnőtt a 15 éven aluli gyermekek** érintettsége (31,6%). A betegek 23,0%-a tartozott a 35-59 éves korosztályba, 8,0%-a pedig a 60 éven felüli volt.

Az **51. héten** 16 vizsgálati anyagot küldtek az [Országos Epidemiológiai Központ](#) Légúti vírus osztályára (14 mintát sentinel orvosok által, 2 mintát a hagyományos beküldés keretében). A sentinel orvosoktól érkezett minták közül 4 esetben a PCR vizsgálat eredménye **influenza A (H1) pozitívnak** bizonyult, a pozitivitási arány 28,6% volt. A hagyományos beküldés keretében érkezett mindkét mintában az **influenza A vírus** jelenlétét igazolták az elvégzett virológiai vizsgálatok.

**Összegzés:** A 2007. év 40-51. hete között az [Országos Epidemiológiai Központ](#)ban és az ÁNTSZ Regionális Intézeteinek Víruslaboratóriumaiban 128 betegnél végeztek virológiai vizsgálatot légúti vírusok kimutatása céljából, közülük összesen **11 influenza A, 1 influenza B vírus** pozitívnak bizonyult.

<http://oek>

<http://www.oek.hu>